

泰安福彩买“群英会、3D”赢千元加油卡、中华泰山票抽奖活动火热进行中

为答谢广大彩民朋友对福彩的支持与厚爱,泰安市福彩中心决定自2013年2月18日(正月初九)——3月10日(正月二十九)举行电脑福利彩票“群英会、3D”游戏大抽奖、大送福、大馈赠抽奖活动。2月25日上午,泰安市电脑福

利彩票“群英会、3D”游戏大抽奖、大送福、大馈赠活动第一期抽奖仪式在福彩中心会议室隆重举行。近30位社会各界爱心人士及新闻媒体记者见证了整个抽奖过程,岱宗公证处公证人员现场进行监督公证,泰安市电视台全程进行了实况

拍摄。在6位代表的亲身参与下,通过电脑现场抽取了30张获奖彩票,其中群英会和3D游戏各15张。本期抽奖活动实况已在2月26日泰安电视台《新闻零距离》栏目中播出,相关抽奖结果已公布在2月27日当期的《齐鲁晚报·今日泰

山》福彩专版、“山东彩票网”地之窗“泰安”当地彩闻栏目中。请这些彩票的持有者凭中奖彩票和本人有效证件,到泰安市福彩中心市场一部或本地区福彩管理站领取奖品。联系人:路先生,联系电话:0538—6271082。领奖时间截止

时间为2013年3月20日,逾期视为获奖者自愿放弃。3月4日上午10点将在市福彩中心四楼会议室举行第二期抽奖活动,欢迎广大彩民前来参与现场抽奖,凡到场彩民将获纪念品一份。

彩市如江湖

如今福彩事业蒸蒸日上,在浩浩荡荡的买彩队伍中,逐渐形成四大门派,他们各具特点,各有优势,都为福彩事业做出了自己的贡献。这四大派分别是技术派、懒人派、偏执派、尝鲜派,下面就逐一说说他们的特点和趣事吧。先看技术派,他们在玩彩的队伍中占有很大比例,多是玩彩多年的铁杆彩友。经常在投注站逗留很长时间,有的组建买彩团队或彩友协会,有的建立自己的分析数据库,有的独来独往,但都有自己独特的买彩真经,都对某种玩法有一家之言,他们的投注量相对较大,对技术走势有非常的敏感性,很相信自己的选号技巧,认为福彩有一定的规律,但也相信运气的存在,他们多是很明智,知道见好就收,不会孤注一掷。

戏说彩友的四大门派划分

其次是懒人派,他们相信玩彩就是一种幸运游戏,没有什么规律可以,完全凭感觉选号,多数是靠机选。这类彩友非常乐观,认为中奖了就是天上掉馅饼了,不中也是献爱心,所以他们每次买上三五注,全当娱乐自己。而这种彩友心态特别放得开,幸运也会降临他们,前段时间的双色球一等奖,很多都来自机选,看来有时技术派还“打不过”懒人派啊。再次是偏执派,也就是我们常说的守号一族。有的选中一组号码,一守就是三五年,还真够执着的。有的采用银行定投或多期投注的方式,也算是“守株待兔”吧。这类彩友有高度的自信心,认为自己的号码是绝对的幸运号,这次不中,总有一天会修成正果,有的用家人的生日组合,有的用车牌号和电话号码的

组合,反正都是坚持到底,从一而终,这种方法还真有成功的先例。当然用一组号码十几倍投的也算是偏执派吧,这种方式一旦中奖,奖金也是不菲的。如果中了头奖,要上千万,甚至上亿的奖金,那幸运也是翻倍的。最后是尝鲜派,他们喜欢玩新出现的玩法,如群英会和刮刮乐系列,这类人群多是八零后、九零后的年轻小伙,他们喜欢接受新鲜事物,玩彩追求时尚新潮,没有太多的耐性,一些即开型的彩票非常适合他们。每推出一组新玩法,都会成为年轻人追逐的目标,尝鲜派热爱生活,将彩票作为像手机游戏一样的娱乐方式,是生活美好的调味剂,现在的彩票品种花样翻新,彩友们不妨都试着玩一玩,试试自己的手气吧!

刮刮乐“中华名人孟子”专题彩票隆重发行



彩票主画面是一幅亚圣孟子像,背景是一幅孟母教子图及孟子简介,彩票玩法区体现儒家思想。彩票共有三个玩法:玩法一为六图三同,中奖图符为书卷、古车、围棋等古代常见物品;玩法二为彩友熟悉的对数字;玩法三为刮短语,中奖短语均出自《孟子》一书。如刮出“出类拔萃”短语,则中得5000元奖金。该款彩票面值10元,头奖25万元,中奖率为36.68%。游戏规则:本彩票共有三个玩法,三个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。玩法一:刮开覆盖膜,如果刮出三个相同的指定图符,即可获得彩票正面的《玩法一奖金对照表》中所对应的奖金。玩法二:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得;其他不相同的号码下方所对应的奖金无效。玩法三:刮开覆盖膜,如果刮出和彩票背面的《玩法三奖金对照表》中相同的四字短语,即可获得所对应的奖金。

18亿得主捐大部分奖金自己仅买辆小货车

据《每日邮报》25日报道,美国密苏里州一对夫妇在2012年11月底开出的“强力球彩票”史上最大奖中分得2.9亿美元(约合人民币18亿元)后,捐出了大部分的奖金资助家乡的基础设施建设,并为母校捐赠了奖学金,只为自己买下了一辆小货车。去年11月底,来自美国密苏里州的马克·希尔和亚利桑那州的一名匿名获奖者共同赢得美国历史上最大的“强力球彩票”大奖。但现在,马克每天早上仍然和朋友一起在当地的便利店喝咖啡。尽管赢得了2.9亿美元的奖金,并在去税后获得净余1.37亿美元的收入,现年52岁的马克·希尔和他51岁的妻子辛迪·希尔的生活并没有发生太多改变。马克和辛迪一家是个简单的工薪阶层家庭,有三个成年儿子和一个

从中国领养的女儿。去年拿到奖金之后,马克曾经承诺:他和家人将继续留在原来的地方,同时将大部分的奖金捐出,但也会满足自己一个小小的愿望——买一辆卡马罗跑车。3个月后的今天,马克却只给自己买了一辆小货车,同时兑现捐出大部分奖金的承诺。马克把一大笔奖金捐给他的故乡、密苏里州卡姆登珀因特的基础设施建设,但却和家人一起,仍住在临近的迪尔伯恩市。马克正在资助卡姆登珀因特建设一个消防站和一个球场,并资助该市5万美元用于购买建造新污水处理厂的土地,该市市长凯文·博伊德斯顿透露。好善乐施获称赞“我一直说,这些奖金给这对夫妇最好不过了。”博伊德斯顿市长说,“他们兑现了自己

的承诺,真正做到了回馈社会。”卡姆登珀因特位于堪萨斯北部约30英里的偏僻山区,居民人口不到500人。当地志愿消防队的主任斯塔布斯说,新建的消防站将直接接通主要公路,这对现有的消防厅是一个大改进,因为目前消防厅还没条件快速到达公路。斯塔布斯表示,如果没有马克的帮助,他们需要25年才能完成这样的建设项目。斯塔布斯其实也是马克和辛迪的高中同学兼好友。他们同在迪尔伯恩的北普拉特高中毕业。中得巨奖后,马克和辛迪还为这所学校捐助了奖学金。斯塔布斯说:“他们是非常保守的人,他们正在为社会做一些真正的好事,并且很好地照顾着家人。”“我是真正的为他们感到骄傲,”马克的母亲雪莉·希尔说,“他们一直很脚踏实地,这是他们的天性。”



福彩刮刮乐2013年1-2月份大奖榜

<p>百发百中一等奖20万元</p>	<p>惊喜夺金一等奖12万元</p>	<p>节大欢喜一等奖10万元</p>	<p>蚂蚁搬家一等奖3万元</p>	<p>争分夺秒一等奖5万元</p>
<p>发奖金一等奖3万元</p>	<p>发奖金一等奖3万元</p>	<p>发奖金一等奖3万元</p>		